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                                                                                                                    SKUPŠTINA OPŠTINE OSMACI

                                                                                                                           Osmaci

PREDMET: Izvještaj o provedenom postupku opoziva Načelnika opštine Osmaci

Na XIV redovnoj sjednici Skupštine opštine Osmaci održanoj 09.07.2010.god. Skupština opštine Osmaci donosi: Odluku o pokretanju postupka opoziva Načelnika Opštine Osmaci br.01-022-63/10.

Odlukom je formirana Komisija za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci čiji je zadatak da se stara za zakonito provođenje postupka opoziva načelnika,da obavi tehničke pripreme za provođenje opoziva Načelnika opštine Osmaci i sve druge poslove u skladu sa Izbornim zakonom i Preporukom  o provedbi postupka opoziva općinskog Načelnika.Takođe Komisija za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci je dužna da nakon okončanja postupka opoziva, Skupštini opštine Osmaci  podnese na usvajanje pismeni izvještaj o provedenom postupku opoziva Načelnika opštine Osmaci . 

 
U skladu sa članom 46. Stav 1. Izbornog zakonom RS, a u odnosu na član 42. Stav 2. Zakona o lokalnoj samoupravi RS,  na XIV redovnoj sjednici Skupštine opštine Osmaci održanoj 09.07.2010. god. određen je datum neposrednog izjašnjavanja građana o opozivu Načelnika opštine i to 08. 08. 2010 godine.

Osnov za sačinjavanje izvještaja je član 16. (Procedure za postupanje) Uputstva o dodjeli I prestanku mandata, te je isti sačinjen za potrebe izvještavanja SO Osmaci o sprovedenom  postupku opoziva I izvještavanje CIK-a o istom postupku, koji je Komisija za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci provela  u periodu od 09.07.2010 do 19.08.2010.god.  a vezanih za pripremu I provođenje neposrednog izjašnjavanja građana  o opozivu Načelnika opštine Osmaci gosp.Branislava Boškovića. 

Komisija za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci je sačinila  plan izbornih aktivnosti Komisije za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci   kojim je obuhvaćeno sačinjavanje    Uputstva o provođenju postupka glasanja o opozivu Načelnika opštine, I načina pakovanja izbornog materijala, pored Uputstva o provođenju postupka glasanja o opozivu Načelnika opštine, I načina pakovanja izbornog materijala,  plan izbornih aktivnosti Komisije za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci ,obuhvata I sledeća pitanja:

· Utvrđivanje broja I lokacija biračkih mjesta I formiranje biračkih odbora;

· Izborni dan – organizacija, nadgledanje, izvještavanje, prijem izbornog materijala, sumiranje i objava izbornih rezultata i transport izbornog materijala;
· Saradnja sa odgovarajućim subjektima. 

II – UTVRĐIVANJE BROJA I LOKACIJA BIRAČKIH MJESTA I FORMIRANJE BIRAČKIH ODBORA

Komisija za provođenje postupka opoziva je po donošenju skupštinske odluke o datumu održavanja  neposrednog izjašnjavanja građana o opozivu načelnika opštine, uputila zahtjev Centralnoj izbornoj komisiji BiH, za dostavu Izvoda iz centralnog biračkog spiska  za izbornu jedinicu Osmaci I nakon toga pristupila realizaciji aktivnosti vezanih za imenovanju Biračkih odbora  I Biračkih mjesta u izbornoj jedinici Osmaci.

Komisija za provodjenje postupka  opoziva načelnika je izvršila javno žrijebanje  i utvrdila redosled političkih subjekata, kao i redosled biračkih mjesta  za imenovanje članova biračkih odbora kao i njihovih zamjenika. Žrebanje političkih subjekata izvršeno je 26.07.2010. god. u sali za sjednice Skupštine opštine Osmaci. Pozivi su upućeni za 10 političkih subjekata koliko je i ovjereno od strane Centralne izborne komisije BiH za učešće na lokalnim izborima 2008.god. u Osnovnoj izbornoj jedinici 081 Osmaci.

Postupku javnog žrijebanja, pored članova Komisije za provođenje postupka opoziva, prisustvovali su predstavnici sledećih političkih subjekata:

· Demokratska Stranka Naroda Srpske –predsjednik opštinskog odbora gosp.Zoran Riđošić

· Srpska Demokratska Stranka – predstavnik gosp.Ostoja Bašić

· Partija Demokratskog Progresa – predsjednik opštinskog odbora gosp.Milovan Rebić

· Naša Stranka – predsjednik opštinskog odbora gosp. Slavko Bodirogić

· Srpska Demokratska Stranka 1990 Izvorna – predsjednik opštinskog odbora gosp.Aleksandar Stankić

Postupku žrijebanja, iako blagovremeno obavješteni, nisu prisustvovali sledeći politički subjekti:

· Predstavnik Saveza Nezavisnih Socijaldemokrata

· Predstavnik Narodne Stranke –Radom Za Boljitak

· Predstavnik Stranke Demokratske Akcije I Stranke za BiH

· Predstavnik Socijal Demokratske Partije BiH

· Predstavnik Socijalističke partije R.Srpske

Po završenom žrijebanju, predstavnici političkih subjekata koji su prisustvovali postupku javnog žrijebanja su I usmeno obavješteni  od strane Komisije za provođenje postupka opoziva da dostave svoje prijedloge za članove biračkih odbora I njihove zamjenike za ona biračka mjesta koja su postupkom žrijebanja dobili, iako Izborni zakon BiH članom 2.19. stav (10) jasno propisuje obavezu za političke subjekte koji su učestvovali u žrijebanju da najkasnije u roku od 7 (sedam) dana dostave prijedloge za članove I zamjenike članova Biračkih odbora. Centralna izborna komisija je na 42. sjednici koja je održana 05.08.2010 g. donijela Odluku o vrsti, formi, izgledu I sadržaju Izvoda iz centralnog biračkog spiska za potrebe opoziva načelnika Opštine Kalesija/Osmaci broj: 06-1-07-1-2830/10. Nakon prijema Odluke Centralne izborne komisije  br.06-1-07-1-2830/10, Komisija za provođenje postupka opoziva je još jednom zatražila od političkih partija koje nisu dostavile  predloge za članove biračkih odbora I njihovih zamjenika za biračka mjesta koja su postupkom žrijebanja dobili da to učine u cilju maksimalne transparentnosti postupka. 

Komisija za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci na osnovu Pravilnika o načinu provođenja izbora u BiH,a u skladu sa Uputstvom o provođenju postupka glasanja o opozivu Načelnika opštine I načina pakovanja izbornog materijala,  za politički subjekt koji ne dostavi svoje prijedloge za članove biračkih odbora I njihove zamjenike Komisija za provođenje postupka opoziva je imenovala  članove biračkih odbora I njihove zamjenike ,iz redova građana koji su te dužnosti obavljali na parlamentarnim izborima 2006.god I lokalnim izborima 2008.god., za ona biračka mjesta koja su postupkom javnog žrijebanja dobili politički subjekti koji nisu dostavili svoje prijedloge za članove biračkih odbora I njihove zamjenike vodeći računa o polnoj I etničkoj zastupljenosti.

Na osnovu dostavljenih prijedloga Komisija za provođenje postupka opoziva je donijela Rješenje o imenovanju biračkih odbora za biračka mjesta u Osnovnoj biračkoj jedinici 081 Osmaci.

Prigovora na Rješenje o imenovanju biračkih odbora nije bilo.

Obuka biračkih odbora je izvršena 06.08 I 07.08.2010.god. Obuku biračkih odbora su planirali I izveli članovi Komisije za provođenje postupka opoziva a u skladu sa Uputstvom o utvrđivanju kvalifikacija, broja članova, postupka žrijebanja, obuke, provjere znanja I certifikovanja članova biračkih odbora I mobilnih timova za glasanje (sl.glasnik BiH 37/10).

Glasanje nije održano na biračkim mjestima koja su korištena za prethodne opšte izbore 2008.godine  na pet biračkih mjesta  izuzev na Rakinom brdu (081 B002) gdje je korištena Čitaonica.

Načelnik opštine nastojao je da spriječi  održavanje referenduma, Komisiji za provođenje postupka opoziva načelnika opštine nije dozvolio  ulazak I korišćenje prostorija opštine za pripremu potrebnog materijala za provođenje referenduma .

Direktor Osnovne škole  “Aleksa Šantić” Osmaci nije dozvolio korištenje prostorija škole za provođenje postupka opoziva načelnika opštine Osmaci za pet biračkih mjesta, mada su u tim objektima od 1948 godine održavani svi zborovi I izbori pa je Komisija bila primorana da objezbedi objekte u privatnom  vlasništvu kako bi zakazani referendum bio održan I to:

· Biračko mjesto 081 B001A Osmaci-privatni objekat Popović Miladin

· Biračko mjesto 081 B001B Osmaci- privatni objekat Popović Miladin

· Biračko mjesto 081 B003   Matkovac-privatni objekat  Jokić Marko,

· Biračko mjesto 081 B004   Caparde – privatni objekat  Bašić Ostoja,

· Biračko mjesto 081 B005  Caparde  -privatni objekat   Miličić Stevo,

· Biračko mjesto 081 B000 – lično glasanje je pridodato biračkom mjestu 081B 001A,

· Biračko mjesto 081BNNN – Biračko mjesto ovlašteno za izdavanje nepotvrđenih kovertiranih glasačkih listića je pridruženo biračkom mjestu 081 B001B.

Za osobe sa posebnim potrebama  (lica koja su vezana za svoje domove zbog starosti , nepokretnosti, invalidnosti  I dr.) formiran je  mobilni tim, za realizaciju ove aktivnosti komisija za provođenje postupka opziva načelnika opštine je uputila pismeni dopis Centru za socijalno staranje  I Crvenom krstu Osmaci da dostavi potrebne podatke za osobe sa posebnim potrebama na sta Centar za socijalni rad nije odgovorio u predviđenom roku, dok je Crveni Krst Osmaci dostavio podatke za osobe sa posebnim potrebama  na osnovu čega je evidentirano 24(dvadesetčetiri) glasača sa posebnim potrebama.

III – BIRAČI KOJI GLASAJU VAN BiH

Za 29 lica koja su registrovana u inostranstvu a glasaju putem pošte Komisija za provođenje postupka opoziva je u skladu sa propisanom procedurom ,poslala glasačke listiće na naznačene adrese I propratni akt.

Glasanje putem pošte Komisija za provođenje postupka opoziva će zaključiti 18.08.2010.god.u 18:00 h.

IV – IZBORNI DAN

Na dan glasanja o opozivu 08.avgusta 2010.god sva biračka mjesta su otvorena u predviđeno vrijeme u 07:00 h.U toku dana na svim biračkin mjestima glasanje je teklo bez zvanično evidentiranih neregularnosti.Komisija za provođenje postupka opoziva je imala utvrđen plan obilaska biračkih mjesta I javljanja sa biračkih mjesta.Sva biračka mjesta na području osnovne biračke jedinice 081 Osmaci su zatvorena u predviđeno vrijeme 19:00 h.

Oko 21:30 komisija je obradila materijale sa svih biračkih mjesta I u 22:30 objavila prve preliminarne rezultate glasanja o opozivu Načelnika opštine Osmaci. 

V – SARADNJA SA ODGOVORAVAJUĆIM SUBJEKTIMA

Komisija za provođenje postupka opoziva Načelnika opštine Osmaci uspostavila je saradnju sa policijskom stanicom Osmaci vezanu za bezbjednost glasačkog materijala od sjedišta do biračkih mjesta,fizičko obezbjeđenje biračkih mjesta uoči , na dan glasanja I nakon zatvaranja biračkih mjesta.

Obezbjeđivanje transporta izbornog materijala od strane radnika policijske stanice sa biračkih mjesta do sjedišta Komisije za provođenje postupka opoziva Načelnika,kao I fizičko obezbjeđivanje izbornog materijala od momenta prijema materijala u prostorije Komisije za provođenje postupka opoziva pa do momenta slanja izbornog materijala u Centralnu izbornu komisiju BiH. 

VI – OBJAVA KONAČNIH REZULTATA GLASANJA O OPOZIVU NAČELNIKA

Nakon provedenog glasanja o opozivu Načelnika opštine Osmaci 08.avgusta.2010.god Komisija za provođenje postupka opoziva Načelnika je dana 18.08.2010.god. u 18:00 h zaključila glasanje putem pošte I objavila konačne rezultate glasanja o opozivu Načelnika opštine Branislava Boškovića.

	1.
	Ukupan broj birača na izvodu iz Centralnog biračkog spiska
	3577

	2.
	Ukupan broj izašlih glasača
	961

	3.
	Broj važećih glasačkih listića
	956
	DA
	921

	
	
	
	NE
	35

	4.
	Broj nevažećih glasačkih listića
	5


Komisija za provođenje postupka je 18.08.2010.god.u 18:00 h zaključila glasanje putem pošte.Od 29 poslatih koverata,Komisija za provođenje postupka opoziva je primila ukupno četiri glasačko koverte sa glasačkim listićima I to: četiri važeća glasačka listića – zaokruženo DA.Ovi podaci su uneseni u navedene zbirne rezultate. 

Za opoziv Načelnika opštine Osmaci glasalo je: 921 glasač ili ( 95.83 % od ukupnog broja izašlih glasača)

Protiv opoziva Načelnika opštine Osmaci glasalo je : 35 glasača ili( 3.64% od ukupnog broja izašlih glasača)

Broj nevažećih glasačkih listića je:  5  glasača ili (0.52 % od ukupnog broja izašlih glasača)

Na neposrednom tajnom glasanju građani su se izjasnili za opoziv Načelnika opštine Osmaci Branislava Boškovića sa 95.83% od ukupnog broja izašlih glasača.
                                                   Председник комисије

                                Dalimirka Gordeljević, dipl.ecc.
Нa основу члана 72.Закона о локалној самоуправиР.С.(,,Службени гласник Републике Српске'', број:101/04,42/05 и 118/05)На основу члана 31. Статута општине Осмаци(,,Службени гласник општине Осмаци'',број:7/05)и члана 103.Пословника о раду Скупштине општине Осмаци(,,Службени гласник општине Осмаци'',број: 7/05),Скупштина општине Осмаци на својој XV редовној сједници одржаној дана 13.09.2010 године,

ОДЛУКУ

О усвајању извјештаја  комисије за провођење опозива начелника општине Осмаци
Члан 1


Скупштина општине Осмаци усваја Извјештај комисије за провођење поступка опозива начелника општине Осмаци и констатује да је на референдум који проведен дана 08.августа ради изјашњавања грађана општине Осмаци изашло 961 грађанин са правом гласа од укупно регистрованих 3577 на подручју општине Осмаци.Од овог броја за опозив гласало је 921 или (95,83%) изашлих грађана,док је њих 35 или                  ( 3,64 %)било против опозива и 5 листића неважећих ,стога горе наведеног начелник општине Осмаци господин Бранислав Бошковић  је опозван са функције.

Члан 2


Начелнику општине Осмаци престаје мандат након што Централна изборна комисија  Босне и Херцеговине поступајући у складу са чланом 2.9 став(1)тачка 14. и15. Изборног закона Босне и Херцеговине донесе одлуку о престанку мандата именованом изабраном званичнику из члана 1. ове одлуке.

Члан 3

Саставни дио ове одлуке је извјештај комисије за провођење поступка опозива начелника општине Осмаци.


Ова одлука ступа на снагу наредног дана од објављивања у службеном гласнику Општине Осмаци

Број:01-022-92/10                                                      предсједник                                                                

Датум:14.09.2010 годинe                                Имшировић Мехмедалија 
                  Нa основу члана 30. Став 1. Алинеја 2. Закона о локалној самоуправи Републике Српске (,,Службени гласник РС'', број: 101/04, 42/05 и 118/05), 31. Статута општине Осмаци (,,Службени гласник општине Осмаци'', број: 7/05) и члана 103. Пословника о раду Скупштине општине Осмаци (,,Службени гласник општине Осмаци'', број: 7/05), Скупштина општине Осмаци на својој XV редовној сједници одржаној дана 13.09.2010 године  д о н о с и,

ОДЛУКУ

О суспензији свих одлука и закључака које је донијела СО-е Осмаци  а односе на обезбјеђивање услова за рад пијаце(тржнице) Махала

Члан 1.



Суспендују се све одлуке и закључци које је донијела Скупштине општине Осмаци у протеклом периду, а које се односе на обезбјеђење услова за  рад (тржнице)пијаце Махала, општина Осмаци.

Члан 2.

Период суспензије је 60 дана

Члан 3

 У наведеном периоду налаже се Начелнику општине Осмаци, комуналној полицији и тржишној инспекцији да се отклоне све неправилности у раду пијаце Махала.
Члан 4.


Ова одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена у Службеном гласнику Општине Осмаци.

Број:01-022-97/10                                       предсједник
Датум:14.09.2010 годинe             Имшировић Мехмедалија 
       На основу члана 5. став 1. тачка ђ. Закона о јавним предузећима („Службени гласник Решублике Српске“ број 75/04), члана 12. тачка 3. Закона о министарским, владиним и другим именовањима Рапублике Српске („Служебни гласник Рапублике Српске“, број 41/03), члана 53. Статута општине Осмаци („Службени гласник општине Осмаци“ број 7/05) и члана 103. став 1. Пословника скупштине општине Осмаци („Службени гласник општине Осамци“ број:7/05) на сједници одржаној дана 13.09.2010 године, Скупштина општине Осмаци д о н о с и:

ОДЛУКУ

О измјени и допуни одлуке о разрјешењу чланова  НО-а у ЈКП,,Рад Спреча'' Осмаци

Члан 1.

Овом одлуком разрјешују  се В.Д.чланови Надзорног одбора у ЈКП,,Рад Спреча'' Осмаци.

1.Марковић Сретен –председник

2.Писаревић Драгомир-члан,а умијести њих именују се :

1.Ерић Ненад-Председник

2.Гајић Вељо-члан

Члан 2.


Ова одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена у Службеном гласнику Општине Осмаци.

Број:01-022-93/10                                       предсједник                                           

Датум:14.09.2010 годинe                   Мехмедалија Имшировић
 На основу члана 5. став 1. тачка ђ. Закона о јавним предузећима („Службени гласник Решублике Српске“ број 75/04), члана 12. тачка 3. Закона о министарским, владиним и другим именовањима Рапублике Српске („Служебни гласник Рапублике Српске“, број 41/03), члана 53. Статута општине Осмаци („Службени гласник општине Осмаци“ број 7/05) и члана 103. став 1. Пословника скупштине општине Осмаци („Службени гласник општине Осамци“ број:7/05) на сједници одржаној дана 13.09.2010 године, Скупштина општине Осмаци д о н о с и:

ОДЛУКУ

О мизмјенио и допуни одлуке о разрјешењу чланова  НО-а у ЈП,,Ветеринарска амбуланта''Осмаци

Члан 1.

Овом одлуком разрјешава се В.Д.члан Надзорног одбора  у ЈП,,Ветеринарска амбуланта''Осмаци.

1Гаврић Зарија-,а умијесто њега именује се В.Д.члан Марић Ђорђе.

Члан 2.

За председника Надзорног одбора именује се Кулић Радислав.

Члан 3.


Ова одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена у Службеном гласнику Општине Осмаци.

Број:01-022-94/10                                              предсједник
Датум:14.09.2010 годинe                           Имшировић Мехмедалија 
R e p u b l i k a    S r p s k a

     OPŠTINA OSMACI

Skupština opštine Osmaci

Broj:01-022-96/10

Datum:14/09/2010.godine

Na osnovu člana 53. Statuta opštine Osmaci („Službeni glasnik opštine Osamci” , broj:7/05 i člana 22. Upustva o provođenju procedure za odabir korisnika programa pomoći u obnovi stambenioh jedinica u svrhu povratka („Službeni glasnik BiH”, broj:48/06), Skupština opštine Osmaci, na sjednici održanoj dana 13.09.2010,godine,  d o n o s i:

R J E Š E NJ E

o imenovanju komisije za odabir korisnika programa

pomoći u obnovi stambenih jedinica u svrhu povratka
I

U komisiju za odabir korisnika programa pomoći u obnovi stambenih jedinica u svrhu povratka imenuje se:

1. Sreten Bodirogić,

predstavnik SO Osmaci,

2. Avdurahman Ramić,
predstavnik opštine Osmaci,

3. Zupur Neđeljko,

ovlašteni predstavnik donatora,

4. Esed Omerović,
predstavnik organizacije ili udruženja koja se bavi pitanjima izbjeglica i raseljenih osoba u BiH,

5. Merhmedalija Imširović,
predstavnik građana povratnika,

II

Zadaci i način rada Komisije za odabir korisnika programa pomoći u obnovi stambenih jedinica u svrhu povratka, utvrdiće se Poslovnikom o radu komisije za odabir, koji komisija mora donijeti na prvoj (konstituirajućoj) sjednici.
III

Rješenje stupa na snagu danom donošenja a objaviće se u „Službenom glasniku opštine Osmaci”, kao i na oglasnoj tabli opštine.

Dostvaiti: 
5 x članovima komisije.                                        предсједник
Službeni glasnik opštine,                              Имшировић Мехмедалија
a/a
На основу члана 30. Став 2. Закона о локалној самоуправи  РС („Сл. Гласник РС“ број 101/04, 42/05, 118/05), члан 31 став 2.Статута општине Осмаци .члан 110.став 1. пословника о раду Скупштине  општине Осмаци („Сл. Гласник општине Осмаци“ бр 7/05 ),   на сједнници одржаној дана 13.09..2010. године  д о н о с и

Закључак

У вези са мишљењем министарства

Члан 1

Овим закључком утврђује се став СО Осмаци у вези са донетим Одлукама на XIV редовној седници одржаној 01.07.2010 године, а у вези са Мишљењем Министарства управе и локалне самоуправе Владе РС број 10.3-014-209/10 од 23.07.2010 године.

                                                      Члан 2

СО Осмаци сматра да у наведеном Мишљењу Министарства управе и локалне самоуправе Владе РС, нема поузданих правних аргумената који указују на пропусте у одржавању поменуте сједнице, те радње које су у својој суштини могле у коначности да узрокују потпуно друкчији садржај и правно дејство донесених аката у односу на дејство аката који су донесени на наведеној сједници, те који у својој основи могу довести у питање законитост поменутих аката.

Члан 3

СО Осмаци је мишљења да су поменути акти донесени у складу са Статутом општине Осмаци, Законом о локалној самоуправи, другим релевантним законским актима, те у складу са Пословником о раду СО Осмаци

Члан 4

Сви акти донесени на XIV редовној сједници СО Осмаци на овај начин сматрају се коначним, правно ваљаним и са потпуним правним дејством

Члан 5

Овај закључак ступа на снагу даном доношења и биће објављен у Службеном гласнику општине Осмаци

О б р а з л о ж њ е

У вези мишљења Министарства управе и локалне самоуправе Владе РС (у даљем тексту: Министарство) неопходно је указати на следеће.

Тврдња министарства да је нас поменутој сједници потпредсједник СО предложио друкчији дневни ред од оног који је предложио Колегиј СО не може да стоји из разлока што Колегиј СО не предлаже дневни ред него у складу са чланом 63. став 1. Пословника о раду СО Осмаци „припрема приједлог дневног реда“.

Захтјеви за измјену дневног реда упућени су потпредсједнику СО прије одржавања сједнице од стране групе одборника који чине скупштинску већину из потребе да се одреде о Мишљењу министарства које је у периоду између заказивања и одржавања сједнице СО стигло на адресу СО, те је уз складу са чланом 63 став 2. . Пословника и утврђен дневни ред на основу приједлога Колегија и захтјева поднесених од стране скупштинске већине.

Потпредсједник СО (који у том периоду практично обавља функцију предсједника СО јер предсједник СО није изабран) искористио своје Пословником дато право у складу са чланом 81. Пословника став 4. који гласи „У поступку утврђивања дневног реда СО се изјашњава о приједлогу дневног реда који понуди предсједник, а затим о допуни дневног реда појединачно о сваком приједлогу допуне“ и предложио дневни ред потпуно у складу са чланом 65. Пословника о раду СО Осмаци.

На даље, став Министарства да је потпредсједник СО прекинувши сједницу и заказавши њен наставак за 9.7.2010 године поступио у супротности са чланом 78. Пословника такође не може да стоји. Наиме, наведин члан на кјоји се позива министарство односи се на ситуацију у којој није могуће одржати ред на сједници СО, те се из тих разлога може иста прекинути.

Потпуно је ирелевантна чињеница да ли је сједница прекидана , па настављана у поступку њеног одржавања и доношења одлука, јер је сасвим логично да се из одређених разлога (нпр. немогућности завршетка рада у поменутом заседању и због недостатка одређених материјала, недостатка усаглашених ставова међу клубовима одборника, расправа по било ком питању одложи или пролонгира), те је потпредсједник СО искористио своје право да може прекинути сједницу СО и заказати њен наставак, а у складу са предлогом Клубова одборника који су у потпуној сагласности са чланом 74. Пословника који гласи „На захтјев предсједника клуба одборника сједница се може прекинути уколико се оцијени да је то потребно ради обављања консултација одборника у клубу“

Даље, став Министарства да ли се нова иницијатива за опозив начелника општине разликује од претходне или не је, потпуно ирелевантна, јер се суштински ради о истом поступком, поновљеним из разлога што је поменута скупштинска већина имала намеру да свој рад базира на партнерском и коректном односу са Министарством, које нажалост, од стране Министарства није било присутно. Чињеница је да је за предметну сједницу СО поднесена нова Иницијатива за опозив начелника општине, која је у својој основи садржавала нове, као и исте елемента као и иницујатива претходно поднесена, а на бази које је донешена одлука СО поништена одс стране ове скупштинске већине, управо из разлога што је Министарство и у тој ситуацији били мишљења да сједница СО није одржана у складу са Пословником о раду СО.

На крају, достављање иницијативе за опозив начелника општине, самом начелнику општине на разматрање у складу са чланом 113. Пословника, само по себи представља потпуно контрадикторност, а Министарство при томе пренебрегава члан 115. Пословника о раду СО, те Закон о лакалној самопуправи.

Из свега наведеног, СО је мишљења, да је ток, начин сазивања, као и начин доношења аката, те начин ппредлагања и утврђивања дневног реда, у потпуној сагласности са Пословником о раду СО Осмаци, Статутом општине Осмаци, Законом о локалној самоуправфи и другим релевантним законским актима, а посебно у складу са Изборним законом РС.

Број:01-022-95/10                                          предсједник
Датум:14.09.2010.године                       Имшировић Мехмедалија
На основу члана 30.Став 2.Закона о локалној самоуправи Републике Српске(,,Сл.Гласник РС''број 101/04,42/05,118/05),члан 31 став 2.Статута општине Осмаци.члан 110.став 1.пословника о раду Скупштине општине Осмаци(,,Службени гласник општине Осмаци''број 7/05)на сједници одржаној дана 13.09.2010 године доноси

Закључак

Члан 1.

СО-е сматра крајње опасним ,потпуно неприхватљивим ситуацију да је у садашњем времену могуће да нестане човјек,функционер општине Осмаци и да се о њему ништа незна.

Члан 2.

СО-Осмаци очекује од релевантних институција ,ПС-Осмаци,ЦЈБ Бијељина и републичког јавног тужиоца да у потпуности расвјетли  околности под којима се десила наведена ситуација.

Члан 3.

СО-е Осмаци чврсто стоји иза Потпредседника СО-е Осмаци Лазе Видаковића.

Члан 4.

СО-е Осмаци очекује да се околносати о овом дешавању расвјетле у најкраћем могућем року.

Члан 5.


Овај закључак ступа на снагу даном доношења и биће објављен у Службеном гласнику Општине Осмаци.

Број:01-022-101/10                                      прдсједник                                              

Датум:20.09.2010 годинe                 Мехмедалија Имш ровић
На основу члана 30.Став 2.Закона о локалној самоуправи Републике Српске(,,Сл.Гласник РС''број 101/04,42/05,118/05),члан 31 став 2.Статута општине Осмаци.члан 110.став 1.пословника о раду Скупштине општине Осмаци(,,Службени гласник општине Осмаци''број 7/05)на сједници одржаној дана 13.09.2010 године доноси

Закључак

Члан 1.

Овим закључком Скупштина општине Осмаци тржи од релевантних институција којима су поднесене  кривичне пријаве информацију о стању и статусу истих.

Члан 2.


Овај закључак ступа на снагу даном доношења и биће објављен у Службеном гласнику Општине Осмаци.

Број:01-022-98/10                                      предсједник                                             

Датум:20.09.2010 годинe                Мехмедалија Имшировић
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